

假借“发红包”之名开赌场

全国首例“微信红包”特大赌博案告破

涉案300余人,遍布京、沪、粤、豫、苏、闽等10余省市,涉案赌资超1000万元

日前,浙江台州警方破获全国首例以“微信代发红包”形式进行赌博的特大案件。涉案300余人,遍布北京、上海、广东、河南、江苏、福建等10余个省市,涉案赌资累计超过1000万元。

记者调查发现,在假借抢红包进行网络赌博时,红包群内人数有数十到数百人,红包数额越来越大,有人上半年就发出100多万元红包。红包群需要介绍人担保、缴纳押金才能加入。群主抽头获利,群内红包扣除一定比例滚入所谓奖池,实际上大部分“奖金”流入群主的腰包。

今年7月初,台州市公安局开发区分局民警发现,有人在网上抱怨自己在微信群里输了钱,数额从上千元到上万元不等。几乎就在同时,腾讯公司也接到台州网友举报,称有人利用微信红包功能进行赌博,腾讯公司会将线索转给警方。

民警乔装“赌客”,加入其中一个微信群,发现有人利用微信抢红包赌博;群内的赌博人员抢红包,抢到金额最小的人发下

张先生是杭州一家投资公司的职员,前一班子被业务上的朋友拉进一个微信“红包群”,群里只有三十来人,但是每天发红包抢红包都很热闹。群主还定了一个规矩:由他起头,发一个300元的“拼手气”红包,如果谁抢到的红包数额最小,那么就由抢到最小的这个人再发一个300元的红包,以此类推。渐渐地,这个红包群由最初的30多

当被问及是否知道这样的红包群涉嫌违法时,张先生说:“玩这个的绝大多数人都有正当职业,也不是说靠抢红包来维生,而且数额又不大,算不上违法吧。”张先生直言,玩这种类型的“抢红包”最终肯定是亏的,输多赢少是常态,然而即使知道这样的道理,还是会有人不停地往里面砸钱企图回本。

那么,这样的抢红包是不是就算违法了呢?对于这个问题,上海建纬(杭州)律师事务所副主任侯志会律师表示,在最

民警乔装“赌客”发现赌博群

一个红包。群规很严格,由群“发包人”代发红包。“发包人”要抽头红包总金额的5%到10%。据民警观察,一个红包一般分4个包发,有的群有二三百人,往往还没有开始点,红包就被抢光了。

经查,7月初,犯罪嫌疑人杨某伙

同其妻子陈某商量在微信上组织建立一个微信红包赌博群,群内以抢红包的方式进行赌博,群主以代包抽头的方式进行获利。他们找到崔某某、杨某某进行代包并抽头。7月8日,犯罪嫌疑人杨某利用自己的微信账号组织

建立起名字为“100 / 4”的微信红包赌博群,将一些愿意赌博的人拉入该群,由犯罪嫌疑人陈某、崔某某、杨某某三人在群内进行代包抽头,而崔某某则负责该群内秩序的维护。

为了追求刺激,杨某和崔某某重

新制定群内赌博规则,提升红包金额,并设立奖励制度,特殊数字如“1234”“1111”等奖励88.88元—288.88元,并从抽头的钱中抽出一部分设立“奖池”作为奖励资金。此外,该团伙还有非常严密的组织架构,如有陌生人想入群参与赌局,需缴纳一定数额的押金;如有群内的赌博人员介绍他入人群,还需要有介绍人担保。

群主本身就可以通过抽头获利,“每个红包群都有专门负责‘发包’的人,所有红包都是由‘发包人’发放,比如你发200元的红包,必须先打钱给‘发包人’,而‘发包人’会将金额扣除一定比例滚入所谓奖池,而奖池金额是不会公示的,实际上大部分‘奖金’流入了群主自己的腰包。”张先生说。

立案。因此,切莫认为“小搞搞”或者“网上赌”就没法查处。

同时,警方表示,如果是以营利为目的的抢红包群,就涉嫌赌博。其中,群主纠集成员进行红包赌博,就涉嫌聚众赌博、开设赌场,群成员抢红包涉赌的违法行为也将受到治安处罚。一旦有人在红包群中使用“作弊器”的,属于非法占有,达到一定数额也可能涉及诈骗。

新华社“新华视点”记者方列
(新华社杭州8月10日电)

群主开数十个红包分群抽头获利

人变成了300多人,群成员也从熟识的朋友扩展到互不认识的陌生人。除了参与抢红包人数规模的扩大,红包的数额也变得越来越大。张先生告诉记者:“我们这个群还只是小打小闹,大家都是消遣为目的,但是我听圈子里的人说,有人仅今年

上半年就发了100多万元的红包。”为了防止有人抢了红包以后不接着发红包就退群或“失联”,一般人在一开始进入这样的红包群时就需要缴纳一笔上千元的保证金或提供专门的担保人,担保人通常都是群主认识的朋友。

朋友。同时,为了突破微信对每个群采取的“五万元红包上限”的限制,红包群主通常会开辟十几甚至数十个分群,一个群达到了红包发放上限,就换一个群接着玩。群主乐此不疲接连开辟新的红

“抢红包”违法吗?专家:认定赌博关键在于是否营利

高法院和最高检察院出台的对于赌博的司法解释中有明确规定:利用互联网、移动通信终端等传输赌博视频、数据,组织赌博活动,建立赌博网站并接受投注或参与赌博网站利润分成,具有其中之一,就属于“开设赌场”行为。

侯志会告诉记者:“如果有涉及营利行为的,那基本就可以确定属于赌博;如

果只是朋友之间娱乐性质的发发红包,不涉及营利的,不能说它是赌博。”

浙江大学刑法研究所执行所长高艳东副教授也认为,如果是亲友之间互发红包,不带有营利性质的,只能算是赠予,不涉及违法。

警方认为,通过微信红包实施类似赌博的行为具有犯罪成本低、隐蔽

性高、传播速度快、流动性大、迷惑性强、影响面广等特点,因此对此类违法案件取证难度也较大,这就在一定程度上助长了不法分子的“侥幸心理”。

法学专家表示,对待此类行为,警方可以要求微信运营商配合调查,虽然红包交易是点对点进行的,但是只要运营商提供相关交易清单,就可以取证并

100余万元越野“新车”竟被维修过

经销商被判赔314.4万元

《领料单》《施工单》等材料。

黄先生随后与经销商交涉。经销商承认,与黄先生签订购车合同前,已发现车辆变速箱控制模块中的部件破裂,并

在签订合同后,对模板进行了更换。黄

先生认为,经销商未向其告知上述情况

的行为,系属消费欺诈,遂诉至法院。

法院审理认为,经销商更换变速箱

控制模块这一信息会对消费者的行为产生重要影响,应主动如实告知消费者,经销商的行为已构成销售欺诈。龙湾区法院遂一审判决:撤销原、被告双方的汽车

买卖合同,原告退还涉案越野车,被告退还原告扣除车辆折旧费之后的购车款,并赔偿原告购车款利息损失,且被告赔偿原告3倍购车款共计314.4万元。

旭龙国际大厦房地产拍卖公告

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,海口海事法院委托海南物资拍卖有限公司、海南天锤拍卖有限公司、海南国盟拍卖有限公司联合进行第二次拍卖:位于海口市龙昆北路与龙华路交接处(东北角)旭龙国际大厦主楼第一至第三层及地下第一至第二层房产及相应分摊土地使用权(停缓建工程)。参考价4308万元,竞买保证金1000万元。现将拍卖相关事项公告如下:

1.拍卖时间:2015年8月27日上午10时;2.拍卖地点:海南物资拍卖有限公司拍卖厅;3.竞买标的的相关事宜咨询及展示时间:公告见报之日起至2015年8月25日16时止;4.收取竞买保证金及办理竞买手续时间:见报之日起至2015年8月26日12时止,逾期将不予办理;5.收取竞买保证金名称:海口海事法院;开户行:中行海口市龙珠支行;帐号:26262970641。竞买保证金缴款用途处须注明(2015)琼海法拍字第5号(如为代缴须注明代某某缴款)。6.特别说明:(1)拍卖标的物地下第一、二层积水,且无法清除,故标的物的评估系依据相关测绘报告及工程施工图纸作出;(2)拍卖标的物为停缓建工程;(3)买受人承担过户产生的税、费;(4)相关的物权瑕疵详见海口海事法院《标的物情况说明》。

主拍单位:海南物资拍卖有限公司

联系地址:海口市龙昆北路30号宏源大厦12楼

联系电话:(0898)66753060,66753061

协拍单位:海南天锤拍卖有限公司

联系地址:海口市国贸路中机大厦12楼西区

联系电话:(0898)68528518

协拍单位:海南国盟拍卖有限公司

联系地址:海口市龙昆北路36号海外大厦13楼

联系电话:(0898)66765286

法院监督电话:(0898)66160113

海南宏志拍卖有限公司拍卖公告

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,受海口海事法院委托,定于2015年8月26日上午10:00在本公司拍卖大厅第三次公开拍卖:被执行人海南长江旅业有限公司位于海口市龙昆北路与龙华路交接处的旭龙国际大厦附楼第二层整层、第九层半层(自北向南计312m²)的房产及其所分摊的土地使用权。

序号	标的物名称	建筑面积(㎡)	参考价(万元)	竞买保证金(万元)
1	旭龙公寓第二层201室	129.04	39.79	7
2	旭龙公寓第二层202室	66.04	20.37	7
3	旭龙公寓第二层203室	109.78	33.86	7
4	旭龙公寓第二层204室	109.78	33.86	7
5	旭龙公寓第二层205室	94.83	29.24	7
6	旭龙公寓第二层206室	100.2	30.90	7
7	旭龙公寓第九层904室	100.25	32.00	7
8	旭龙公寓第九层905室	94.83	30.27	7
9	旭龙公寓第九层906室	102.2	32.62	7
合计		906.95	282.91	63

标的物情况说明:1.本次拍卖采取每套房产独立拍卖,整体拍卖优先原则;2.该旭龙国际大厦附楼已经竣工,涉案9套房产未办理相应房产初始登记,故成交后相应的办证事项应以房地产管理部门要求为准;3.本次拍卖采取净价拍卖,即过户产生的税费均由买受人承担。

标的展示时间及地点:自见报之日起至2015年8月25日17:00止,于标的所在地进行展示。

有意竞买者请于2015年8月25日17:00前到我司了解详情并办理竞买手续。竞买保证金须在2015年8月25日17:00前到账,逾期将不再受理。交纳保证金单位名称:海口海事法院;开户行:中行海口市龙珠支行;账号:26262970641。缴款用途处须填明:(2015)琼海法拍字第4号竞买保证金(如代缴须注明代某某缴款)。

拍卖单位:海南宏志拍卖有限公司

地址:海口市龙昆北路36号华银大厦1419室

联系电话:0898-31981199、13647576776、18689970209

法院监督电话:66160113

联合拍卖公告

(2014)海中法拍字第91号

海口市中级人民法院在执行中国农业银行海口市海秀支行与海南置地实业有限公司借款合同纠纷案件中,经海口市中级人民法院委托海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,由我两家公司对位于海口市滨海大道97号置盛西苑A栋第一层101房(铺面,房产证号:HK216185号,建筑面积382.80平方米);置盛西苑A栋第一层102房(铺面,房产证号:HK216184号,建筑面积302.19平方米);置盛西苑A栋第二层201房(房产证号:HK216175号,建筑面积328.17平方米)进行公开拍卖。整体参考价:1700万元,竞买保证金:500万元。第一层101房,参考价:782万元,竞买保证金:250万元;第一层102房,参考价:621万元,竞买保证金:200万元;第二层201房,参考价:298万元,竞买保证金:50万元。现将第三次拍卖相关事项公告如下:

1.拍卖时间:2015年8月31日10:00;

2.拍卖地点:海口市大同路36号华能大厦12楼海南鑫一拍卖有限公司拍卖大厅;3.竞买标的的相关事宜咨询时间:见报之日起至2015年8月26日17:00前到账为准;4.收取竞买保证金时间:以2015年8月26日17:00前到账为准;5.办理竞买手续时间:见报之日起至2015年8月28日17:00止,逾期将不予办理竞买手续;6.收取竞买保证金单位名称:海南省海口市中级人民法院;开户行:海口市农村信用合作联社营业部;账号:1009454800000149;

5.缴款用途处须填明:(2014)海中法拍字第91号(如代缴须注明代某某缴款);6.特别说明:(1)上述标的按现状拍卖,整体拍卖优先;(2)过户的税、费按国家规定各自承担。

主拍机构:海南华信拍卖有限责任公司

电话:66533938 18689521478 传真:66502498

联拍机构:海南长江拍卖有限公司

电话:31982239 15501739802 传真:31982239

海口市中级人民法院监督电话:0898-66721690

南昌高考替考案追踪

23人涉职务犯罪

21人被移送审查起诉

据新华社南昌8月10日专电(记者沈洋)南昌市人民检察院10日发布消息称,“6·7”南昌高考替考事件中23人涉职务犯罪被立案侦查,其中21名犯罪嫌疑人已被移送审查起诉。

南昌市人民检察院介绍,江西南昌“6·7”高考替考事件发生后,南昌市检察机关第一时间介入调查事件背后的渎职贪腐行为,依法对事件所涉23人分别以涉嫌招收学生徇私舞弊罪、玩忽职守罪、受贿罪和行贿罪立案侦查。



工厂化繁育害虫天敌 逐步替代农药使用

山东省农科院天敌与授粉昆虫研发中心科研人员在查看天敌昆虫丽蚜小蜂的繁育情况。

为减少化学农药使用量,推行绿色防控技术,山东省农科院于今年5月成立天敌与授粉昆虫研发中心,在国内率先研发成功7种主要天敌与授粉昆虫的人工周年繁育技术,并建立5种天敌与授粉昆虫的工厂化生产线。目前,系列天敌与授粉昆虫产品已在济南、泰安、聊城、潍坊等地示范应用3500亩,取得良好的经济和生态效益。

新华社记者郭绪雷摄

一高铁列车员被旅客群殴 公安部门重新启动调查

据新华社南昌8月9日新媒体专电(记者陈春园)日前,一篇名为《高铁乘务员被“上帝”殴打致死,无人问津》的文章在网上引起关注。该文章称,8月4日长沙南到南昌西G490次高铁上,一名女列车员被十多名旅客殴打,呼吁社会对服务行业人员给予更多关爱。

记者从南昌铁路局南昌客运段了解到,当日,涉事旅客一家共十二名成员乘坐该趟列车赴昌,因图一家人热闹而转动座椅对面而坐。女列车员出于安全考虑,上前劝阻旅客不要面对面坐,旅客却不予以配合。

双方在争执过程中,旅客一家人对列车员进行了辱骂和殴打,导致列车员身上多